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https://www.100test.com/kao_ti2020/645/2021_2022__E8_BF_91_

E5_9B_9B_E6_88_90_E4_c37_645021.htm 近日，即将报全国人

大常委会审议的《中华人民共和国个人所得税法修正案（草

案）》引发社会各界关注。目前关于该草案存在三大悬念：

一、个税法修正案出台时间；二、个税起征点调到多少；三

、是否会有税制的变革。其中，大家对于第二点特别关注，

网友们对此也展开了热议。那么，职场人对于个税调整持什

么态度呢？他们心目中合理的免征额是多少呢？他们怎样看

待缴纳个人所得税呢？ 在为期两周的一项关于职场人士个税

改革调查中，共有3000余名职场人参与了调查。调查显示

，55.0%的人非常关注个税改革，31.4%的人表示比较关注，

共计86.4%的人表示了对个税改革的关注。仅有7.7%的人表示

不怎么关注，1.2%的人表示压根不关注。个人所得税应纳税

项目中最重要的部分就是工资、薪金所得，大部分都来自工

薪阶层，与职场人的利益直接相关。 多数人每月缴税在300元

以下 近日一则个人账单在网上引发关注。“月收入1万，要

交14%个税，12%公积金，8%养老保险，4%医疗失业险=3800

元，剩6200元；如果你拿出6200全部消费，需要为你消费的

商品埋单17%增值税，28%各种杂税=2800元，所以，一个月

赚1万元的人，你相当于要拿出6600元来（缴税）。”记者采

访得知，个税外加其他间接税，即使极端情况下，可支配收

入全部用来购买税率最高的卷烟，税负最高大约4698.4元。 

调查也表明，税负并没有像网络上转载得那么夸张，调查表

明，职场人每月缴纳个人所得税多在300元以下。调查显示，



被调查者中29.2%的人每月缴纳100元以内，32.7%的人每月缴

纳100~200元，13.5%的人每月缴纳200~300元，有12.3%的人每

月缴纳300元以上，还有12.3%的人表示自己对这个问题不太

清楚。 近四成人希望个税与房价挂钩 职场人期望的个税起征

点集中在什么范围呢？调查显示，31.4%的职场人希望能够

在4000~5000元，同样也有接近三成的职场人期望能够

在3000~4000元。 有微博网友称“月薪超过当地一平方米房价

平均数的，才缴纳个人所得税”，在微博上引发了热议，那

职场人都怎么看呢？调查显示，37.7%的人认为这个说法很有

道理，现在大城市中房价飙升，已经远远超过中小城市，生

活压力很大；25.3%的人认为这种说法操作难度太大，并不现

实；24.1%的人认为这种说法尽管不现实，但是值得借鉴，能

够体现出一种因地制宜的理念；仅有13.0%的人从税收制度作

用的发挥和国家的发展方面考虑这种说法不值得提倡。新闻
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